тест по роману "Дубровский"(6 класс)
1.Троекуров
А)высокообразованный дворянин       Б) человек необразованный и грубый        В)  не хотел показывать своего образования.
2.Дворовые Троекурова
А) любили хозяина искренне      Б) пользовались покровительством хозяина и вели себя нагло          В) бунтовали, желая избавиться от хозяина
3. Старый Дубровский по чину и званию
А) был выше Троекурова        Б) равный с ним        В) ниже его
4. Владимир  Дубровский
А) жил с отцом      Б) жил в Петербурге       В) жил за границей
 5. Владимир
А) любил Троекурова как родного отца                       Б) ненавидел, считая виновным в смерти отца В) вообще не интересовался Троекуровым
 6. Кистенёвку сожгли
А) случайно       Б) по инициативе крестьян       В)по инициативе Дубровского
 7. Дефорж - это
А) настоящий француз        Б) Дубровский          В) переодетый слуга Дубровского
 8. Саша – это
А) крепостной Дубровского      Б) сын Троекурова         В) слуга Троекурова
 9. Владимир Дубровский
А) ровесник Маши      Б) намного старше её         В) старше её на 5 лет
10. Антон Пафнутьевич  оказался в одной комнате с Дефоржем
А) Дефорж затащил его к себе силой        Б) Антон Пафнутьевич сам попросился к нему на ночлег В)Троекуров велел ему следить за учителем
 11. Дубровский   А) остался разбойником      Б)погиб         В) оставил шайку и уехал за границу
12. О каком событии идёт речь ?
«Он шёл не разбирая дороги; сучья поминутно задевали и царапали его, ноги его поминутно вязли в болоте, он ничего не замечал.»
А) Т роекуров после бала        Б) Когда Спицына обокрали        В) Когда Дефоржу отказали                  Г) Владимир Дубровский после похорон отца
 13. Что сделал Троекуров, когда Шабашкин явился к нему с поклоном и поздравлениями в связи с приобретением имения Дубровского?
А) прогнал его       Б) угостил наливкой        В) угостил обедом в связи с приобретением имения
 14. «Дубровский был отменно сердит ...» На что сердит Дубровский?
А) мужики Троекурова охотились в его владениях      Б) мужики Троекурова воровали скотину
В) мужики Троекурова воровали лес
 15. «Вдруг он поднял голову, глаза его засверкали, он топнул ногою, оттолкнул секретаря с такою силою, что тот упал». Назовите эпизод.    А) Дубровский в театре увидел Троекурова    Б) Андрей Гаврилович Дубровский перед смертью    В) Дубровский в суде после провозглашения приговора  
 16. По какому поводу был дан званый обед в поместье Троекурова, после которого Дубровский ограбил Антона Пафнутьича?
А) дня рождения      Б) помолвки дочери        В) церковного праздника
•	20. 17. Что делал мальчик, посыльный Дубровского, в саду Троекурова, по его собственным словам?
А) «коз пас »      Б) «малину крал»        В) «яблоки собирал »
 18. Узнайте героя романа по описанию:   «...в залу вошёл, насилу передвигая ноги, старик высокого роста, бледный и худой, в халате и колпаке».   А) Дефорж       Б) Спицын      В) Троекуров      Г) князь Верейский      Д) Андрей Дубровский    Е) заседатель Шабашкин
 19. Узнайте героя романа по описанию:     «Он лишился матери с малолетства и, почти не зная отца своего, был привезён в Петербург на восьмом году своего возраста»
А) Дефорж     Б) Спицын    В) Троекуров     Г) князь Верейский       Д) Андрей Дубровский
Е) заседатель Шабашкин     Ж) Владимир Дубровский
 20. Узнайте героя романа по описанию:    «Будучи расточителен и честолюбив, он позволял себе роскошные прихоти, играл в карты и входил в долги, не заботясь о будущем...»
А) Дефорж       Б) Спицын     В) Троекуров     Г) князь Верейский      Д) Андрей Дубровский
Е) заседатель Шабашкин         Ж) Владимир Дубровский
 21. Узнайте героя романа по описанию:   «. ..выказывал пороки человека необразованного», «привык давать волю всем порывам пылкого нрава и всем затеям довольно ограниченного ума».
А) Дефорж     Б) Спицын     В) Троекуров     Г) князь Верейский       Д) Андрей Дубровский
Е) заседатель Шабашкин     Ж) Владимир Дубровский
 22. Узнайте героя романа по описанию:     «Маленький человечек в кожаном картузе и фризовой шинели вышел из телеги».                  А) Дефорж    Б) Спицын   В) Троекуров   Г) князь Верейский     Д) Андрей Дубровский      Е) заседатель Шабашкин      Ж) Владимир Дубровский
23. Узнайте героя романа по описанию:   Ему «было около пятидесяти лет, но он казался гораздо старее. Излишества всякого рода изнурили его здоровье и положил на нём свою неизгладимую печать.»      А) Дефорж    Б) Спицын     В) Троекуров     Г) князь Верейский      Д) Андрей Дубровский   Е) заседатель Шабашкин      Ж) Владимир Дубровский
 24. Фамилия Антона Пафнутьевича
А) Дефорж    Б) Спицын     В) Троекуров     Г) Верейский     Д) Дубровский      Е) Шабашкин
Итоговый тест       А.С.Пушкин «Дубровский»      1в
1.По жанру это…
а)роман;       б)повесть;        в)рассказ;
2. События происходили…
а)в Москве;      б)в Петербурге;       в) в губернии;
3) Кого из героев нет в произведении?
а)Саша;        б)Степан;          в)Иван
4.Кому принадлежала Кистеневка?
а)А.Г.Дубровскому;
б)К.П.Троекурову;
в)А.П.Спицыну
5.Кто это?
«…принимал знаки подобострастия как надлежащую дань; дом его всегда был полон гостями»
а)А.Г.Дубровский;
б)К.П.Троекуров;
в)А.П.Спицын
6. Причиной ссоры А.Г.Дубровского и К.П.Троекурова стала
а)обида;
б) Дубровский захватил имение Троекурова;
в) отказ Дубровского от участия в охоте
	7. Кто, живя в Петербурге «позволял себе роскошные прихоти»?
а)А.Г.Дубровский;
б)В.А.Дубровский;
в)К.П.Троекуров
	8.Кто произносит эти слова?
«Три часа сряду будешь говорить с самим Дубровским, а не догадаешься, с кем бог тебя свел»
а)Троекуров;
б)Глобова;
в)Спицын
	9.С какой целью Дубровский стал Дефоржем?
а)Чтобы быть ближе к Марье Кириловне.
б)Чтобы проникнуть в стан врага.
в)Вынашивает план мести.
	10. Почему Дубровский покинул своих крестьян?
а) они ему надоели;
б)нужно было спасаться самому;
в)жизнь без Маши потеряла смысл
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1.По жанру это…
а)роман;      б)повесть;       в)рассказ;
2. События происходили…
а)в Москве;      б)в Петербурге;       в) в губернии;
3. Кого из героев нет в произведении?
а)Митя;      б)Семен;      в)Степан;
              4.Кому принадлежало Покровское?
а)А.Г.Дубровскому;     б)К.П.Троекурову;        в)А.П.Спицыну
5.Кто это?
«…принужден был выйти в отставку и поселиться в остальной своей деревне»
а)А.Г.Дубровский;     б)К.П.Троекуров;      в)А.П.Спицын
6. Причиной ссоры А.Г.Дубровского и К.П.Троекурова стала
а)обида;       б) Дубровский захватил имение Троекурова;
в) отказ Дубровского от участия в охоте
	7. Кто, живя в Петербурге «позволял себе роскошные прихоти»?
а)А.Г.Дубровский;        б)В.А.Дубровский;
в)К.П.Троекуров
	8.Кто произносит эти слова?
«Разбои Дубровского – благодать для исправников :разъезды, следствия, подводы, а деньга в карман»
а)Троекуров;
б)Глобова;
в)Спицын
	9.С какой целью Дубровский стал Дефоржем?
а)Чтобы быть ближе к Марье Кириловне.
б)Чтобы проникнуть в стан врага.
в)Вынашивает план мести.
	10. Что происходит с Дубровским в итоге?
а) остается предводителем разбойников;
б)исчезает вместе со своим отрядом;
в)скрылся за границу
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Контрольная работа по литературе
«Творчество А.С. Пушкина»
1. Владимир был:       А) чиновник; Б) гвардейский офицер; В) полковник.
2. Владимира срочно заставило поехать домой:
А) сообщение от отца; Б) письмо от няни; В) решение продать поместье.
3. У Дубровского отобрали имение:
А) за незаконное владение; Б) за неуплату долгов; В) по ложному доносу.
4. Владимир поджег дом, чтобы:    А) отомстить Троекурову; Б) расправиться с подьячими, исправником и Шабашкиным; В) дом не достался врагу.
5. Владимир Дубровский стал учителем-французом, чтобы:
А) отомстить врагу; Б) быть рядом с Марьей Кириловной;  В) обучать сына Троекурова Сашу.
6. Марья Кириловна влюбилась в Дефоржа:    А) после занятий с ним музыкой; Б) узнав в нём Дубровского; В) оценив его смелый поступок.
7. Дефорж убил медведя:    А) на охоте; Б) в доме Троекурова; В) на дворе барской усадьбы.
8. Троекуров полюбил Дефоржа:    А) за хорошее преподавание французского языка; Б) за смелость; В) за доброе отношение к Саше.
9. Дубровский-разбойник наказал приказчика Глобовой, потому что тот:
А) утаил деньги; Б) свалил на Дубровского пропажу денег;
В) Отказался объяснить, кому предназначены эти деньги.
10. Марья Кириловна вышла замуж:
А) по расчёту; Б) по любви; В) по принуждению.
11.  В случае трудностей Маше необходимо было:
А) написать письмо и передать его через верных людей Дубровского; 
Б) прислать нарочного к Дубровскому;  В) бросить кольцо в дупло заветного дуба.
12.  Марья Кириловна отказалась от помощи Дубровского, потому что:
А) разлюбила его; Б) обиделась за него за опоздание;
В) обвенчалась в церкви с Верейским и должна хранить ему верность.
13.  Роман заканчивается:
А) свадьбой Дубровского; Б) арестом Дубровского; В) отъездом его за границу.

